



ТАЙМЫРСКИЙ ДОЛГАНО-НЕНЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙМЫРСКОГО ДОЛГАНО-НЕНЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

26.05.2017г.
ссылка обязательна

ПРЕСС-РЕЛИЗ

На Таймыре готовятся к предстоящему паводку

Сегодня Глава Таймыра Сергей Ткаченко провел заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности (далее – Комиссия). Участники рабочей встречи обсудили краткосрочный прогноз прохождения весеннего половодья на реках муниципального района, выполнение плана организационно-технических и профилактических мероприятий по защите населения в период паводка.

По данным ФГБУ «Среднесибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» ледоход в районе города Дудинки ожидается в интервале с 1 по 4 июня. С учетом остановки затора на участке Игарка-Дудинка пик паводка может составить 12,50-15,75 м. Кромка ледостава на сегодняшний день находится на участке н.п. Горошиха – н.п. Курейка на расстоянии 410 км от города Дудинки.

Как пояснил начальник Управления по делам ГОиЧС Администрации муниципального района Андрей Шопин, план организационно-технических и профилактических мероприятий по защите населения и территорий района на 2017 год выполнен в полном объеме: «Во всех муниципальных образованиях созданы противопаводковые комиссии, в соответствии с прогнозом определен перечень населенных пунктов, которые могут оказаться в зоне затопления. Вопрос о необходимости проведения заблаговременных работ по эвакуации населения проработан с руководством сельского поселения Караул и поселка Левинские пески. Эвакуированное население будет размещено в Дудинке в спальном корпусе Дудинской средней школы №1, где будет организовано двухразовое горячее питание и сухой паек на одного человека».

Андрей Шопин также рассказал, что силами обслуживающих организаций и предприятий проводятся предупредительные мероприятия по сохранению железнодорожного, автодорожного полотна, водоводов, канализации, электроснабжения в зоне ледохода и затопления. Формирование и вывод судов в отстойный канал запланированы с отметки поднятия уровня воды 9,5-10 метров. На период ледохода во всех населенных пунктах муниципального района заблаговременно до начала паводка создается запас питьевой воды в необходимых объемах.

Кроме того, в ходе заседания собравшиеся обсудили вопрос обеспечения безопасности людей на водных объектах Таймыра в весенне-летний период 2017 года. По информации Андрея Шопина, граждане, пренебрегая рекомендациям Управления по делам ГОиЧС об опасности выхода на акватории рек, выезжают на транспорте на уже ослабевший лед рек, подвергая себя опасности провалиться под лед. Так 19, 20, 24 мая аварийно-спасательной службой были проведены поисково-спасательные работы на акватории реки Енисей. Найдены и эвакуированы со льда реки в районе Дудинки 11

человек, техника которых застряла на льду в тяжелом мокром снегу и наледи. С целью обеспечения безопасности людей на водных объектах аварийно-спасательной службой проведено 19 патрулирований.

Участники заседания утвердили план мероприятий по обеспечению безопасности людей на воде. Руководителям городских и сельских поселений муниципального района рекомендовано активизировать работу по обеспечению эффективного, повседневного информирования граждан об опасности несанкционированного выхода на лед и организовать проведение патрулирования оперативными группами. «Сейчас начался самый опасный период. Выходить на лед, рыбачить, переправляться через реку категорически запрещено. Во избежание несчастных случаев важно, чтобы к профилактической работе подключились все средства массовой информации не только города Дудинки, но и города Норильска, поскольку печальный опыт показывает, что трагедии на воде очень часто случаются и с жителями Норильского промрайона», - сказал Глава Таймыра Сергей Ткаченко.

В ходе заседания Сергей Александрович также обратил внимание собравшихся на вопрос пожарной безопасности: «В связи с масштабными бытовыми и природными пожарами, разгоревшимися в Красноярском крае, на территории региона введен режим чрезвычайной ситуации. Энергетика предприятий, особенно в поселениях с деревянным жилым фондом должна быть на особом контроле. Сегодня на селекторном совещании с Главами сельских поселений Таймыра я рекомендовал руководству лично контролировать исполнение заявок от населения на устранение неисправности электропроводки».

В заседании Комиссии также приняли участие заместители Главы муниципального района по профильным направлениям Сергей Шаронов, Виталий Брикин, Олег Мозгунов, главный эксперт по вопросам ГОиЧС Администрации г. Дудинки Александр Дьяченко, и.о. начальника АО «Таймырбыт» Николай Гурский, главный инженер ПТЭС г. Дудинка АО «НТЭК» Алексей Усов.



Отдел по связям с общественностью МКУ «Центр по обеспечению деятельности Администрации Таймырского муниципального района и органов Администрации Таймырского муниципального района»
Тел.: (39191) 2-86-05, факс.: 2-86-08